
 
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського»  

 
ПРОТОКОЛ  № 7 

 
засідання кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я 
м. Львів         16.01.2024 
 

Голова засідання - Жубрид М. Т. 

Секретар засідання - Білобривка В.Ю. 
 

Присутні:  к.держ.упр. Безкоровайна У.Ю, к.держ.упр., доц.   Юристовська 

Н. Я, к.держ.упр. Яремчук О.В., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., 

Костерева Н.В., Кузьменко О.В., Фітьо Н.Р., Музика О.І., Андрейко О.І., 

Ільчишин О.В., Костів З.П., Симканич Н.Д., Назар Н.С. 

Запрошені: к.філ.н., доц. Стоколос-Ворончук О.О., к.м.н, доц. Грабовська 

Т.В., к.м.н., доц. Короткий В.В., PhD Рик Т.М., к.філ.н., доц. Федорик В.М., 

Поцюрко Н.Т., Нечипор Н.О. 

Комісія для рецензування якості заняття у такому складі: 

проректор з навчальної роботи к.хім.н., доц. Сойка Л.Д. 

проректор з розвитку та міжнародних зав’язків, к.м.н., доц. Согуйко Ю.Р.  

декан факультету 2, к.н.держ.упр., доц. Дуб Н.Є. 

призначена ухвалою Вченої ради факультету 2 від «21» грудня 2023 р. (витяг з 

протоколу № 5 від «21» грудня 2023 р.). 
Відсутні: Палагіцька О.Я., Янків С.В. 

 

Порядок денний: 

1. Про обрання головуючого даного засідання. 

2. Обговорення показового лекційного заняття Неділько Р.В., к.держ.упр. 
  

1. Слухали: 

         к.держ.упр. Яремчук О.В., яка запропонувала кандидатуру Жубрид М.Т. –

завуча кафедри, виконувати функцію головуючої даного засідання кафедри 

внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я шляхом відкритого 

голосування. 

За дану пропозицію присутні члени кафедри проголосували одноголосно. 

 

Ухвалили: 

1. Кандидатуру Жубрид М.Т. головувати дане засідання кафедри. 

2. Слухали: 

Завуча кафедри – Жубрид М.Т. про показове заняття з дисципліни 

«Менеджмент та лідерство в медсестринстві» на тему: «Роль менеджера в 

діяльності організації» для групи І МС-22  яке провела 

16 січня 2024 року Роксолана Неділько, к.держ.упр., викладач кафедри 

внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я. Лектор ознайомила 



здобувачів вищої освіти  з поняттями «менеджмент», «лідерство», «авторитет», 

«керівник». Також присутні мали змогу обмінюватися думками про базові риси 

лідерства, навички лідера, компетентності доброго керівника, що таке харизма, 

які мають мати якості медичні сестри/брата-управлінці. Позитивним було – 

інтерактивність проведення лекції. Здобувачі вищої освіти та викладачі стали 

активними учасниками лекції. 

Виступили: 

Декан факультету 2, к.держ.упр., доц. Дуб Н.Є., яка відзначила, що тема 

лекції відповідає вимогам програми з дисципліни «Менеджмент та лідерство в 

медсестринстві» для студентів вищих медичних закладів освіти України ІІІ 

рівня акредитації. Основні положення сформульовані чітко, доступно, матеріал 

лекції згрупований, що сприяє його засвоєнню. 

Лектор добре володіє аудиторією,  уміє зрозуміло подати матеріал.  

Лекція прочитана з використанням інтерактивних засобів, представлена у формі 

презентації із 40 слайдів, використано достатню кількість ілюстративного 

матеріалу, таблиць та схем. 

 

Проректор з навчальної роботи, к.хім.н., доц. Сойка Л.Д. зазначила, що 

матеріал лекції викладений відповідно до плану, логічно та послідовно, містить 

достатню кількість теоретичного та наочного матеріалу. Структура лекції 

відповідає основним академічним вимогам до вивчення вказаної теми. У 

підготовці лекції задіяна достатня кількість сучасних вітчизняних та 

закордонних літературних джерел. Матеріал викладений на сучасному 

науковому рівні, висвітлені основні питання: лідер, базові риси лідерства, 

навички лідера, авторитет, компетентності доброго керівника, якості доброго 

керівника, якості медичної сестри/брата-управлінця,  наголосила на 5 

прийомах, які підвищать авторитет керівника медсестринства. Науковий рівень 

лекції достатній. При підготовці лекції опрацьовано достатню кількість 

сучасних вітчизняних та закордонних джерел літератури.   

 

Ухвалили: 

1. Оцінити лекційне показове заняття з дисципліни «Роль менеджера в 

діяльності організації» викладача Неділько Р.В.  на «добре». 

 

 

 
 

 

 

 

 


